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Foreninger i Farre 
 
Antenneforeningen v/Niels-Chr. Tingsager, Bakkevej 15  75 73 30 97 
Borgerforeningen v/Britta Winther, Anlægsvej 11 75 73 32 06 
Farre Idrætsforening v/Jens-Erik Jørgensen, Smedevej 15  75 73 33 30 
Farre Vandværk v/ Niels-Chr. Tingsager, Bakkevej 15  75 73 30 97 
Menighedsrådet v/Marie Schouenborg, Smedevej 17 75 73 30 41 
Foredragsudvalget v/Tove Knudsen, Smedevej 3  75 73 31 86 
Klub 2000 v/Børge Bergmann, Tykhøjetvej 39 75 73 31 75 
 

Redaktion 
 
Lisbet Christensen  75 73 32 78  livo@privat.dk 
Dorrit V. Ikkala  75 73 32 69  ikkala@post.tele.dk 
Tove Knudsen  75 73 31 86 tovap@privat.dk 
Mary Kristensen  75 73 32 11  kontor@farresmed.dk 
 
Indlæg til bladet sendes til redaktionen, gerne som e-mail eller på en 
diskette. 

Deadline 8. februar 2006 
 
 
Omdeling:  i det tidligere Farre skoledistrikt samt postliste 
 
Oplag:  400 stk. 
 
Udgiver: Redaktionen i Farre 
 
Forsiden: Hestevogn ved Juletræ i Farre forsamlingshus 

 

Redaktionen                        
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FARRE KIRKE 50 ÅR 
 
Den 16. december for 50 år siden blev kirken i Farre officiel indviet. 
Kirken havde længe været under vejs. Allerede i begyndelsen af 1900 
tallet blev de første initiativer taget. I 1919 havde man tegnet 30.000, - kr. 
til opførelse af en kirke. (Rigtig mange penge den gang.) Fra 1925 og i 
årene fremover blev der flere gange forhandlet med Rigsdagen, men først 
efter 2. verdenskrig kom der igen gang i sagen, og man nåede i alt op på at 
have indsamlet ca. 125.000,- kr., svarende til halvdelen af prisen for at 
opføre kirken. Den anden halvdel blev bevilget af kirkeministeriet. 
 
Kirken, som er tegnet af arkitekt Bertel Jensen, Hjørring, blev opført af 
næsten udelukkende lokale håndværkere.  
For de ca. 15.000, - kr. der var tilbage efter kirkens opførelse besluttede 
man at udsmykke altervæggen. Kunstneren Stefan Viggo Petersen har stået 
for det frescomaleri, som i dag præger kirken på smukkeste vis. Maleriet 
symboliserer jul, påske og pinse. 
Efter at man gennem ca. 40 år havde holdt gudstjeneste i Farre 
Missionshus en gang om måneden stod kirken klar til indvielse 3. søndag i 
advent den 16. december 1956. 
 
I 1956 fejrede man indvielsen over flere dage i henholdsvis Missionshus 
og Forsamlingshus. For 25 år siden blev dagen markeret med koncert i 
kirken med koret fra Vor Frue Kirke i Assens den 16. december og 
festgudstjeneste i kirken ved biskop Helge Skov, Ribe med efterfølgende 
samvær i Forsamlingshuset den 13. december. 
 
Noget lignende gør vi i år ved 50 års jubilæet. 
Den 7. december afholder vi koncert med Jesper Lundgaard, og den 10. 
december festgudstjeneste ved biskop Elisabeth Dons Christensen. Ved 
samme lejlighed vil det nye elektroniske Johannus Orgel blive indviet af 
organist Tom Pedersen med akkompagnement af saxofonist John 
Sørensen, Farre. 
 
 

Menighedsrådet                 
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Efter gudstjenesten er der festarrangement i Forsamlingshuset, hvor der vil 
blive serveret et lettere traktement.  
 
Alle er velkommen til at deltage i arrangementerne. Til koncerten skal der 
bestilles billetter forud, og til arrangementet i Forsamlingshuset er vi også 
nød til at have tilmelding a.h.t. maden. 
Til festgudstjenesten er man velkommen til bare at møde op. 
Vi håber selvfølgelig, at rigtig mange støtter op omkring arrangementerne, 
og glæder os til at se gamle medlemmer af menighedsrådet, gamle og 
nuværende medarbejdere, rigtig mange lokale beboere og andre gæster fra 
nær og fjern. 
 
VELKOMMEN TIL ET PAR FESTLIGE DAGE. 
 
Farre Menighedsråd 
Marie Schouenborg 
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Fremtidige arrangementer 
 
Søndag den 28. januar 2007 arrangeres der aftensang i Farre Kirke. Der vil 
være salmesang, oplæsning af dagens tekst samt musikalsk indslag, som i 
skrivende stund ikke er endelig aftalt 
 
Søndag den 25. februar 2007 er der gudstjeneste, foredrag og kirkekaffe 
med Anne-Grethe Krogh Nielsen, Ringive. Anne-Grethe Krogh Nielsen vil 
fortælle om hendes og familiens tid ved den danske kirke i Los Angeles. 
 
Den 7. marts 2007 arrangerer menighedsrådet i samarbejde med Farre Fæl-
les en foredragsaften med Carsten Tromborg, Jelling. Carsten Tromborg er 
senior- og sundhedsdirektør, og vil, ud fra sit job som embedsmand i den 
nye Vejle Kommune, tale om lokalsamfundet i den nye storkommune. 
 
Selv om vi i skrivende stund endnu ikke har fejret jul og nytår 2006 – så er 
der allerede nu tænkt på julekoncerten 2007. Den er planlagt til den 16. 
december 2007, men det musikalske indslag er ikke endeligt aftalt. 
 
 
 
 

KIG  IND TIL FRISØRERNE OG KOSMETOLOGEN 
TIDSBESTILLING NØDVENDIG 

 

VI MØDES HOS 
 
 

HOS VIGGO 
VESTERGADE 6  7323 GIVE 

TLF. 7573 1506 
 

Menighedsrådet                 
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I år kom julen tidligt til Farre! 
 
Der var pænt fremmøde også af nye børn i byen. De børn der havde lyst 
fik en tur rundt i byen med Kaj og hans hestevogn 
 
Tilbage i forsamlingshuset blev der spist æbleskiver og drukket sodavand. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Juletræet blev 
pyntet, og da det var 
blevet rigtig flot, 
spillede Henrik op til 
dans om juletræet. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Borgerforeningen                    
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Julemanden kom forbi 
med sin sæk,  
og der var slikposer til 
alle børnene. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Man hyggede sig et par 
timer, så det blev en 
dejlig søndag i Farre 
Forsamlingshus. 
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JOHN DEERE LEGETØJ GUNTEX JAGTUDSTYR 
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Børnegymnastikken i Farre 
 

- Spring igen tilbage med stor succes. 
 
Så kan vi atter melde om god deltagelse på begge vore børnehold.  
Puslingeholdet har ca. 12 aktive gymnaster. Der er gang i holdet lige fra de 
kommer ind i omklædningsrummet og til de skal hjem igen. 
Vi løber, leger, spiller bold og laver vores populære rutschbane. Der er tid 
til hygge og afslapning hver gang inden vi stopper. 
Vores fokus er, at der skal være plads til alle puslinge, såvel nybegyndere 
som erfarne. 
Vores mål (Mia, Mariette og Carsten) med sæsonen er, at motivere 
børnene til forskellig aktivitet og få lært kolbøtter, gribe bold og meget 
andet samt at de skal forstå, at der skal være plads til alle. 
Vi har en hyggelig time hver tirsdag fra kl. 17.00 til 18.00, hvor vi 
garanterer, at der er absolut gang i den hele tiden. 
 
Springholdet er kommet rigtig godt i gang. Holdet består af 11 springere. 
Der er stor spredning på holdet, af hvad hver enkelt kan. Mia og Rikke 
startede holdet op fra bunden, hvor alle har kunnet være med. Der 
springes, spilles bold og laves gymnastik. Der er altid liv og glade dage på 
holdet. De stormer ind selv om puslingene ikke altid er helt færdige – de 
vil også lige prøve det som puslingene har lavet. 
 
Det er 2 rigtig gode hold – glade aktive børn og gode trænere. Så kom og 
vær med – der er altid plads til flere, både nybegyndere og erfarne. 
 
På børnegymnastikkens vegne 
 
Mariette. 
 
 
 
 
 

Idrætsforeningen                   
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Børnefodbold Farre IF 
 
Selvom der var langt mellem sejrene i efterårsturneringen for de to hold, 
der var tilmeldt Jysk’ turnering i børnefodbold, var der et flot fremmøde til 
både træning og kampe. Der blev virkelig gået til ”vaflerne” når holdene 
trænede eller var ude til kamp. 
Igen i efterårsturneringen var der god opbakning fra forældre til 
”pligterne”, kørsel og trøjevask.  
 
Efterårssæsonen blev afsluttet i Big Bowl i Brande, hvor der blev trillet 
kugler, spist og uddelt pokaler til både spillere og trænere. 
 
Vel mødt til forårssæsonen 2007. Træningsstart vil blive annonceret i Give 
Avis 

 
____________________________________________________________ 

 
 

 
 



 - 13 -  

 
FARRE HAR FÅET SIN EGEN HJEMMESIDE  
  
Som mange af jer sikkert ved, så har byen Farre nu sin egen 
hjemmeside, hvor man kan læse om alle de kommende 
arrangementer i byen, lidt omkring de forskellige 
foreninger i byen, og generelt holde sig orienteret omkring 
tiltag i byen. 
Som noget nyt, har webredaktøren sat et nyhedsbrev op, 
som man kan tilmelde sig og modtage ca. en gang om 
måneden - eller når der sker noget interessant, som 
har interesse for alle i byen og omegnen.  
  
Klik dig ind på hjemmesiden, og tilmeld dig nyhedsbrevet, 
eller send en mail til: info@farre-by.dk - og hold dig 
orienteret om at det nye der sker i fremtiden. 
  
Har du idéer eller indslag til hjemmesiden eller 
nyhedsbrevet, så send også en mail. Har du f.eks. et 
arrangement du gerne vil have sat på 
opslagstavlen/kalenderen, så skriv en kort beskrivelse med 
dato og klokkeslæt.  
  
Hjemmesiden er vores alles hjemmeside, som er til for at 
bruges - så brug den, og vær med til at skabe indhold på 
den ... 
  
Med venlig hilsen 
  
Peter Stigaard - webredaktør - www.farre-by.dk 
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Generalforsamlingen den 7. februar 2007  
 
Der indkaldes hermed til generalforsamling i Farre Idrætsforening onsdag den 
7. februar kl. 20:00 i klubhuset. Dagsorden ifølge vedtægterne. Vi opfordrer 
alle til at møde op. 
 
Bestyrelsen 
 
Den årlige træner / lederdag bliver lørdag den 27. januar 2007. Afsæt 
eftermiddag og aften. Invitation vil blive udsendt senere. 
 
Farre Fælles Nyt 
 
Dette nr. er det sidste i dette format. Vi har de seneste ca. 6 år kunne trykke 
bladene til en fornuftig pris hos Give Kommune. Efter sammenlægningen er det 
formentlig slut, så vi skal have fundet en anden model. Hvad det ender med ved vi 
ikke pt., men har du gode ideer, så tøv ikke med at kontakte bestyrelsen.  
 
Jens-Erik Jørgensen 
Formand 
 

 

Idrætsforeningen                   
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Vi startede vor efterårssæson i nye lokaler i Farre Skole. Vi har 
været så heldige, at Else og Søren fra Bette Kro har foræret os 
nogle gode stole, og Farre Smed har hjulpet os med flytning af et 
tungt billardbord. Det siger vi tusind tak for. 
 
Der skal også lyde en stor tak til de frivillige hjælpere, der hjalp 
med rengøring og flytning af vore ting til de nye lokaler. 
 
Vi mødes hver tirsdag kl. 14.00 og almindelig klubeftermiddag 
med forskellige spil – kaffepause kl. 15.00. 
 
Specielle arrangementer for resten af året: 

12. december: Juleafslutning. 
 
Vort forårsprogram for 2007 følger med dette nummer af Farre 
Fælles Nyt. 
 
 
 

 
 

Støt vores annoncører 
 

- de støtter os 

 

 
 
 
 
 

Klub 2000      
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Klub 2000 – Forårsprogram 2007 
 

Januar 
  9. Klubstart 
16. Klubeftermiddag 
23. Generalforsamling 
30. Klubeftermiddag 
 
Februar 
  6. Banko 
13. Vinterferie 
20. Klubeftermiddag 
26. ”På Valsen” – Farre Forsamlingshus 
 
Marts 
  6. Klubeftermiddag 
13. Klubeftermiddag 
20. Præsten fra Ringive 
27. Klubeftermiddag 
 
April 
  3. Påskeferie 
10. Klubeftermiddag 
17. Klubeftermiddag 
24. Forårsafslutning 
 
Maj 
15. Udflugt 

 
Ret til ændringer forbeholdes. 
Hver eftermiddag starter kl. 14.00 i Farre Skole, hvor intet andet er 
angivet. 
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REFERAT FRA GENERALFORSAMLINGEN I FARRE 
BORGERFORENING –  

DEN 24.10.2006 - KL. 19.30 I FARRE FORSAMLINGSHUS 
 
DAGSORDEN 
 
1. Valg af dirigent 
2. Formandens beretning 
3. Regnskab 
4. Ændring af § 7 

 Antal bestyrelsesmedlemmer nedsættes fra 7 til 5 personer.  
Samtidig ændres antallet af suppleanter fra 2 til 1. 

5. Indkomne forslag 
6. Valg til bestyrelsen 

a. Birthe Lindbjerg – modtager genvalg  
b. Arne Pedersen – modtager evt. genvalg 
c. Peter Stigaard – modtager ikke genvalg 
d. Lene Jensen – modtager ikke genvalg (er flyttet fra byen) 
e. Peter Paagaard – modtager ikke genvalg (er flyttet fra byen) 

7. Valg af suppleanter til bestyrelsen 
8. Valg af revisorer – Mary Kristensen er på valg 
9. Fastsættelse af kontingent 
10. Eventuelt 

 

1. VALG AF DIRIGENT  
 
Marie Schouenborg blev valgt som dirigent. Marie godkendte varslingen 
for generalforsamlingen, og fortsatte mødet. 
 
2. FORMANDENS BERETNING  
 
Britta Winther fortalte kort om de forskellige arrangementer, som 
borgerforeningen havde stået for i det forløbne år – hele beretningen er 
vedhæftet som bilag 1. 
Beretningen blev godkendt af de forsamlede medlemmer og bestyrelsen. 

Borgerforeningen                    
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3. REGNSKAB  
 
Kasserer Birthe Lindbjerg fremlagde regnskab, der var underskrevet af de 
to revisorer, Mary Kristensen og Yrsa Mortensen. Regnskabet blev også 
godkendt af de fremmødte. 
 
4. ÆNDRING AF § 7 
 
Ordlyd af nuværende § 7: 
 
” Foreningen ledes af en bestyrelse, der består af 7 medlemmer. 
Medlemmerne vælges for 2 år ad gangen. Der er henholdsvis 3 og 4 
medlemmer på valg hvert år. Bestyrelsen vælger formanden, der 
vælges for 1 år. Der vælges desuden 2 suppleanter og 2 revisorer. 
Revisorerne vælger for 2 år ad gangen med 1 på valg hvert år. Valget 
skal foregå ved skriftlig afstemning.” 
 
Forslag til ny ordlyd af § 7: 
 
” Foreningen ledes af en bestyrelse, der består af 5 medlemmer. 
Medlemmerne vælges for 2 år ad gangen. Der er henholdsvis 2 og 3 
medlemmer på valg hvert år. Bestyrelsen vælger formanden, der 
vælges for 1 år. Der vælges desuden 1 suppleant og 2 revisorer. 
Revisorerne vælger for 2 år ad gangen med 1 på valg hvert år. Valget 
skal foregå ved skriftlig afstemning.” 
 
Da vedtægterne kræver, at mindst 2/3 dele af medlemmerne møder frem 
for at vedtægtsændringer kan ske, blev der ikke stemt om forslaget. Da 
forslaget har været med på dagsordenen, kan forslaget fremføres igen til 
næste generalforsamling, hvor der kan stemmes om forslaget. Forslaget 
kan vedtages eller forkastes ved simpelt flertal  
 
5. INDKOMNE FORSLAG  
 
Der var ingen indkomne forslag. 
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6. VALG TIL BESTYRELSEN  
 
a) Birthe Lindbjerg – modtager genvalg  
b) Arne Pedersen – modtager evt. genvalg 
c) Peter Stigaard – modtager ikke genvalg 
d) Lene Jensen – modtager ikke genvalg (er flyttet fra byen) 
e) Peter Paagaard – modtager ikke genvalg (er flyttet fra byen) 
 
Lene Jensen og Peter Pagaard er ikke på valg, men er flyttet fra byen, så 
der skal vælges 2 bestyrelsesmedlemmer for 1 år, og 3 
bestyrelsesmedlemmer for 2 år. 
Birthe Lindbjerg og Arne Pedersen modtog genvalg. 
Følgende blev opfordret til at stille op til bestyrelsen – og blev valgt uden 
afstemning: 
Trine Madsen, Hanna Kjeldmand, Michael Hørlyck. 
Siddende medlemmer er Britta Winther og Bent Eriksen. 
 
7. VALG AF SUPPLEANTER TIL BESTYRELSEN 
 
Karsten Pedersen og Lisbeth Christensen var på valg – og Dorrit Ikkala 
blev foreslået. 
Lisbeth Christensen blev genvalgt som suppleant og Dorrit Ikkala blev 
valgt som suppleant. 
 
8. VALG AF REVISOR  
 
Mary Kristensen var på valg, og modtog genvalg for en to-årig periode. 
Yrsa Mortensen er på valg næste år. 
 
9. FASTSÆTTELSE AF KONTINGENT  
 
Kontingentet forbliver det samme – 50 kr. pr. person, 100 kr. for en 
husstand og 25 kr. pr. pensionist. 
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10. EVENTUELT 
 
1. Snerydning, spørgsmål fra Robert Kjeldmand: 
 
Borgerforeningen fik spørgsmålet, om foreningen ville undersøge, om der 
kunne laves en fælles snerydningsordning, som man frivilligt kunne 
tilmelde sig. Bestyrelsen ville undersøge sagen. 
 
2. Anvendelse af skolen, spørgsmål fra Preben Ikkala: 
 
Borgerforeningen fik spørgsmålet, hvordan det gik med anvendelsen af 
skolen. Farre Fælles varetager anvendelsen af skolen, og kan p.t. meddele 
at skolen bliver flittigt brugt af dagplejemødrene, Klub 2000, 
Idrætsforeningen m.fl. 
  
3. Hvad skal Borgerforeningens overskud bruges til, spørgsmål fra 
Marie Schouenborg: 
 
Borgerforeninen går med tanker om at renovere entréen og trappen i 
forsamlingshuset. Ligeledes trænger gulvet i salen til at blive renoveret. 
Preben Ikkala ville gerne opfordre til, at der blev gjort noget ved 
akustikken i salen, som er mildest talt elendig. Ligeledes burde der evt. 
gøres noget ved varmesystemet – kalorifer varmeren trænger til en 
udskiftning eller renovering. 
 
Mødet blev afsluttet kl. ca. 21.30 – hvorefter der var kaffe og æbletærte. 
Britta takkede for god ro og orden, og takkede Marie Schouenborg for sin 
indsats som dirigent. 
Den nye bestyrelse mødes snarest muligt, ved et bestyrelsesmøde, hvor 
bestyrelsen konstitueres. 
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Formandens beretning 2006 
 
Velkommen til endnu en generalforsamling i borgerforeningen. 
Sidste år fortalte jeg at 2005 var et år med en del arbejde i 
forsamlingshuset og ikke så mange aktiviteter. I år tror jeg 
aktivitetsniveauet har været endnu mindre. Jeg tror, jeg på alles 
vegne kan sige, at vi har haft masser af ideer, men manglet 
overskuddet til at få dem udført. Det lover jeg bliver bedre i det 
kommende år, hvor vi også får mindst et nyt bestyrelsesmedlem. 
Det er måske lige netop det vi trænger til! 
   
Årets sidste arrangement løbe af stablen den sidste søndag i 
november. Juletræsfesten stod atter mest i børnenes tegn. Juletræet 
blev pyntet og danset om; og som sædvanlig havde Julemanden 
lagt sin vej forbi. Juletræsfesten har ofte vagt os kvaler. Hvad skal 
vi gøre for at tiltrække ikke bare børnefamilier men også byens 
øvrige beboere? Vi fandt ikke de vise sten sidste år, men hyggeligt 
var det og bare rolig – vi prøver igen i år den 26. november.   
 
Vore bankospil har takket været gode sponsorgaver fra Danpo 
været nogle dejlige aftener. Det har været sjovt at se de 
fremmødtes engagement, bl.a. når naboen vinder igen og igen og 
man selv sidder uden en eneste gevinst. Heldigvis har kaffen og 
småkagerne været gratis, så alle har fået lidt ud af disse hyggelige 
aftener. 
 
Fællesspisningerne har kørt sin sædvanlige gang – nye ”kokke” 
har taget springet ud i de kulinariske udfordringer, men også 
mange af de ”gamle” har sagt ja (nogle gange under lidt pres) til at 
lade sig udfordre endnu en gang. Jeg synes, vi har fået skabt en 
fantastisk dejlig tradition, hvor uhøjtideligt samvær er i højsæde. 
Næste fællesspisning er julefrokosten den 24. november, hvor det 
faste julemadhold, står parat med hjemmelavede specialiteter. 
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Farre Forsamlingshus 
Selskaber op til 100 personer. Udlejning af borde, stole og service. 

 
Henvendelse: Bodil Schultz, Ågade 10, Farre 
  Tlf. 75 73 30 89 
 

MASSAGE 

 

Prøv massage hvis du har spændinger i ryg og nakke eller 
smerter/uro i benene. Eller måske en ansigtsmassage til lindring af 
evt. spændingshovedpine. Aftal tid til behandling på tlf.  
75 73 30 41. 
 

Marie Schouenborg, massør 
Smedevej 17, Farre 
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Farre Anlæg blev også i år forskønnet i løbet af foråret. På den 
traditionelle arbejdsdag på Kristi Himmelfartsdag mødte den 
efterhånden sædvanlige flok flittige forældre og et par nye ikke at 
forglemme - og børn frem for at gøre Anlægget endnu mere 
spændende og holde det hurtigt voksende brombærkrat lidt i ave. 
Der blev ryddet, savet, banket og gravet og inden dagen var omme 
havde Farre Anlæg fået eget brændeskur og en ny rutsjebane. En 
stor tak skal gives til denne flok forældre, som gør FarreAnlæg til 
et dejligt og spændende sted at komme. Jeg ved at Farre Anlæg 
værdsættes af mange – også fra vores opland. Vi kan så absolut 
være stolte af vores lille oase. Farre Anlæg er jo også rammen om 
nogle grill-sammen-aftener hen over sommeren. Hvorfor grille på 
hver sin terrasse, når vi kan sidde sammen i Anlægget?  
 
Skt. Hans aftener i Farre kan jo være en vejrmæssig udfordring. 
Men siden vi fik lavet overdækningen, lagt flisebund og i år 
indkøbet nye borde-bænke har vejret artet sig.  
Atter havde vi en hyggelig midsommeraften i Farre (ja det har jeg 
hørt), hvor salatbordet blev tømt, hønen gjorde sit job, og bålet 
brændte flot mens midsommervisen blev sunget. 
 
Og hvad har vi ellers lavet i Borgerforeningen det seneste år – tja 
ikke så meget. Vi har fået repareret forsamlingshusets sokkel og 
lagt granit rundt langs fortovet. Flot ser det ud. Tak til 
arbejdsmændene. 
 
Jeg havde næsten glemt, at 2006 også var året hvor byen fik sin 
egen hjemmeside www.farre-by.dk. Jeg synes det er en fin side, 
men vi skal også huske på, at det kun er os selv som kan gøre den 
endnu bedre. Husk derfor at sende nyt om byens foreninger osv. 
ikke bare til Farre Fælles men også meget gerne til Peter, som er 
hjemmesidens redaktør. 
 
Gennem mange år har vi tjent på at omdele telefonbøger et par 
gange om året. Anny har stået for rutefordeling og det til tider lidt 
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trælse job at fine nogle som gad bruge en time eller to til en tur 
rundt i Farre, Givskud og mellemliggende opland. Nu går hun på 
pension, ja i hvert fald fra dette job, så hvis der findes en her i 
salen, som kunne tænke sige dette koordineringsarbejde, er man 
velkommen til at melde sig. Hvis der også sidder nogle som synes 
det lyder spændende at se sig lidt om i området og gerne vil køre 
en telefonbogstur, hører vi også gerne fra jer. 
 
Selvom vi har kørt på lavet blus er året jo alligevel gået. På 
bestyrelsens vegne vil jeg gerne takke alle som har bidraget på den 
ene eller anden måde, til vi atter har haft et godt år i 
Borgerforeningen og for Forsamlingshuset. 
 
Britta Winther 
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DECEMBER 2006   
07. Torsdag Kl. 19.30 Menighedsrådet 

 
Julekoncert med Jesper 
Lundgaard 
 

10. Søndag Kl. 10.30 Menighedsrådet Jubilæumsgudstjeneste v/biskop 
Elisabeth Dons Christensen med 
efterfølgende reception i 
forsamlingshuset 
 

JANUAR 2007   
28. Søndag Kl. 19.30 Menighedsrådet 

 
Aftensang i Farre Kirke 

FEBRUAR 2007  
07. Onsdag Kl. 20.00 FIF Generalforsamling 

 
23. Fredag Kl. 19.00 Madholdet Fællesspisning 

 
25. Søndag  Menighedsrådet Gudstjeneste, foredrag og 

kirkekaffe med Anne-Grethe 
Krogh Nielsen, Ringive 
 

MARTS 2007  
07. Onsdag  Menighedsrådet og 

Farre Fælles 
Carsten Tromborg, Jelling - 
Lokalsamfundet i den nye 
storkommune 
 

23. Fredag Kl. 19.00 Madholdet Fællesspisning 
 

MAJ 2007  
11. Fredag Kl. 19.00 Madholdet Fællesspisning 

 
JUNI 2007 
23. Fredag Kl. 19.00 Madholdet Fællesspisning 

 
SEPTEMBER 2007 
07. Fredag Kl. 19.00 Madholdet Fællesspisning 

 
OKTOBER 2007 
05. Fredag Kl. 19.00 Madholdet Fællesspisning 

 

Aktivitetskalender            
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Redaktionen ønsker alle 
 

en glædelig jul 
 
 
 
 
 

samt et  
godt nytår 

 
 
 
 
 

 
 
 


